
В Республике Тыва местный житель признан виновным в совершении преступления сексуального характера в отношении несовершеннолетней

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва доказательства признаны достаточными для вынесения приговора 21-летнему местному жителю. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 134 УК РФ (половое сношение с лицом, не достигшим шестнадцатилетнего возраста)

Следствием и судом установлено, что в ноябре 2013 года около 23 часов в комнате общежития по месту своего проживания подсудимый совершил половое сношение с потерпевшей, заведомо зная о недостижении ею шестнадцатилетнего возраста

При назначении наказания судом учтено активное способствование подсудимого расследованию преступления, совершение преступления впервые и признание им своей вины, раскаяние в содеянном, положительную характеристику с места жительства

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде обязательных работ сроком на 260 часов. Приговор вступил в законную силу

16 Июня 2017

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1136327>